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ATA DA 60ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos três dias do mês de novembro do ano de 2020, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, devido à pandemia 

COVID-19, a 60ª sessão ordinária do corrente exercício. Presença dos vereadores: 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e 

Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo 

número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os 

trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata 

da 59ª Sessão Ordinária realizada em 26 de outubro, foi aprovada. Correspondências 

recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 317/2020 - 

Wilson Roberto Margarido - Indica demarcação de faixas na Estrada Municipal do bairro 

do Guari, Faustino Daniel da Silva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Indicação 328/2020 - Edivaldo Alves Santana - Indica a colocação de ponto de ônibus 

com cobertura, na Rodovia Pedro Rodrigues Garcia (próximo ao km 71 entrada do bairro 

Vila Rica) – sentido Ribeirão Branco. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta 

- Indicação 331/2020 - Pedro Correa dos Santos - Indica a permanência de um GCM no 

horário de atendimento no Centro de Atenção Psicossocial (CAPS II) localizado na R. 

Olívia Marques, Centro, Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 633/2020 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal, nos termos regimentais informações de quando será realizada a continuação 

do lajotamento das Ruas 1 e as Travessa 2 e 3 do Bairro Pacova. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 634/2020 - Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente, estipule um 

prazo de retorno à população que aguarda um alvará de numeração fornecido pelo setor 

de obras. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 635/2020 

- Edivaldo Alves Santana - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao setor competente, 

que se possível providencie a extensão de iluminação na Rua da Paz, Bairro do 

Cercadinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

636/2020 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer Prefeito que junto ao setor 

competente, que estude a possibilidade de instalar uma lixeira modelo container na rua 

Benjamin Constant, em frente ao número 327, Jardim Ferrari. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 637/2020 - Pedro Correa dos Santos - 
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Requer ao Sr. Prefeito informações a respeito dos trâmites legais para implantação do 

abatedouro municipal na cidade de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 638/2020 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Senhor 

Prefeito para que junto ao setor competente informação sobre a instalação de energia 

elétrica em diversas residências no Bairro Faxinal de Baixo. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 639/2020 - Marcio Nunes da Cruz - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a possibilidade de implantar a troca das 

lâmpadas comuns por iluminação em Diodo Emissor de Luz- LED na Praça Tito Lívio 

Cerioni, na Vila Aparecida. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 640/2020 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito, nos 

termos regimentais, junto ao setor competente, informações sobre a possibilidade de 

implantação de sinal sonoro no cruzamento da Alameda Toledo Ribas com a rua 

Benjamin Constant, na Vila Santana, próximo à Santa Casa de Misericórdia de Itapeva. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 641/2020 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal, para providenciar com urgência 

reparos na pavimentação da Rua Mario Cerdeira, no Jardim Maringá. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 642/2020 - Wiliana Cristina da 

Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a possibilidade de implantar 

a troca das lâmpadas comuns na Praça Joaquim Marques da Silva para lâmpadas de 

led. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 643/2020 - 

Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal junto ao setor competente, 

para providenciar a limpeza da Área Verde localizada na Rua Hermógenes de Almeida 

bairro Jardim Paulista, bem como a calçada em torno do mesmo. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 644/2020 - Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie a 

instalação de 01 (um) container de armazenamento de lixos na Praça Pedro Merege, 

localizada no Jardim Europa. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 645/2020 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, 

para que junto ao setor responsável, providencie maior sinalização de trânsito na 

Avenida Europa com o cruzamento com a Rua Alberto Vilhena Júnior. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 646/2020 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Executivo municipal junto ao setor competente, para providenciar 

a instalação de Lombada na rua Roque do Amaral, em frente ao número 320, na Vila 

Dom Bosco. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

648/2020 - Sebastiao Jose de Souza - Requer aoSr. Prefeito para junto ao Setor 

Competente a verificar a numeração 72 que se encontra em desacordo na rua João 
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Padilha no Jardim Maringá. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 649/2020 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor 

Prefeito, para que junto ao setor competente, realize a passagem de máquina e posterior 

cascalhamento na Segunda estrada da Vila Rica, a mesma estrada da Igreja Cristã. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 651/2020 - Marcio 

Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para 

que junto ao setor competente providencie que seja realizada a manutenção dos sinais 

sonoros nos semáforos da Praça Anchieta. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 652/2020 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. 

Prefeito, informações da possibilidade de apresentar Projeto Lei instituindo ponto 

facultativo municipal o dia 20 de novembro em homenagem a nossa Comunidade 

Quilombola. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

655/2020 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, 

junto ao setor competente, para que informe a possibilidade de implantar a troca das 

lâmpadas comuns por iluminação em Diodo Emissor de Luz- LED no Parque Linear, 

localizado na Avenida Mario Covas. PROPOSITURAS - Requerimento: 716/2020 - 

Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito, para que 

junto ao setor competente, que informe sobre a possibilidade de extensão de iluminação 

na Rua Dirce Camargo de Almeida, Santa Maria. 717/2020 - Vereadora Vanessa Valerio 

de Almeida Silva - Requer ao COMUTRAN para que estude a possibilidade de destinar 

área de carga e descarga na rua Coronel Monteiro em frente ao número 122, Jardim 

Maringá e na rua Mário Prandini, em frente ao número 225, Centro. 718/2020 - 

Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

junto ao setor competente a limpeza do bueiro em frente à escola Municipal Celso Duch 

no Bairro Vila Ribas. 719/2020 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer 

ao COMUTRAN para que estude a possibilidade de instalar placas de sinalização de 

entrada e saída de veículos no Km 36 da Rodovia Faustino Daniel da Silva. 720/2020 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal junto ao setor 

competente, para implantar pavimentação no bairro das Pedras, com início na rodovia 

até a Rua da caixa D’água. 721/2020 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, elabore Projeto de Lei 

concedendo incentivo fiscal e terreno para atrair empresas e industrias a se instalarem 

em Itapeva, tendo em vista que referido projeto é de iniciativa privativa do Poder 

Executivo. 722/2020 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, junto ao setor responsável, crie um novo Distrito Industrial, de modo 

a buscar o desenvolvimento econômico do município e gerar empregos. 723/2020 - 
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Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, providencie a notificação do proprietário do imóvel localizado na Rua Píres 

Fleuri, 149 - Centro, para que o mesmo efetue reparo de calçada. Indicação: 370/2020 

- Vereador Rodrigo Tassinari - Indica limpeza e capinagem na Praça Santo Antônio, 

Jardim Brasil. 371/2020 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica a criação 

de uma Praça, com Playground na rua João Soares de Almeida no final da travessa, em 

frente ao Nº 42 na Vila São Miguel. 372/2020 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica 

a manutenção necessária e a colocação de grades de proteção nas laterais da ponte no 

bairro Ribeirão do Leme. 373/2020 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica a 

manutenção das lâmpadas já existente e a extensão da iluminação pública no Bairro 

Ribeirão do Leme. 374/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica o recapeamento 

asfáltico da Rua Arthur Oswaldo Franson, a rua ao lado da Rodovia Francisco Alves 

Negrão KM 284, localizada de fronte ao Pilão D'Água. 375/2020 - Vereador Pedro 

Correa dos Santos - Indica uma Base da Guarda Municipal para atendimento aos 

moradores dos Bairros Alto da Brancal, Lavrinhas e Palmeirinhas. 376/2020 - Vereador 

Pedro Correa dos Santos - Indica a construção de um campo de futebol society no 

terreno baldio que fica ao lado da Escola Nair de Queiroz, localizada na R. João Solão, 

na V. São Camilo. 377/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a implantação 

de abrigo de ônibus no Bairro das Pedras, próximo à Igreja Católica. A Presidência 

encaminha Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para providencias 

de costume. PROPOSIÇÃO DE HONRARIA: título de cidadania itapevense. Autor: 

Pedro correa. A presidência designa os vereadores Toni do Cofesa: favorável; Sidnei 

Lara: favorável; e Wiliana Souza: Favorável. TEMA LIVRE: Laércio Lopes comenta 

que algumas perguntas feitas por internautas não apareceram durante a audiência, o 

que acabou causando alguma repercussão. Diz que entrou em contato para tentar sanar 

as dúvidas. Comenta pergunta feita por Rogerio Valério sobre orçamento para secretaria 

de meio ambiente. Diz que o orçamento total da referente secretaria é de dois milhões 

e cento e quatro mil. Comenta perguntas feitas em relação à habitação. Diz que as 

perguntas não apareceram durante a live. Diz que toda equipe conduz o trabalho com 

seriedade, porém pode ter ocorrido algum problema técnico. Referente à habitação, diz 

que existe uma rubrica para habitação na secretaria de obras, porém é um valor irrisório. 

Diz que o executivo não fez nenhuma previsão orçamentária expressiva. Deixa à 

disposição de qualquer munícipe que queira entrar em contato.   Aparte Rodrigo 

Tassinari diz que o orçamento do meio ambiente é para política ambiental para coleta 

seletiva. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 120/2020 - Mario Sergio Tassinari 

- Dispõe sobre o parcelamento do solo para formação de sítios e chácaras de recreio, e 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: .           

23 

 EXERCÍCIO DE 2020   LIVRO Nº.: 005 PAG.: 023 

  
dá outras providências. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura de Projeto de Lei 150/2020 - Mario Sergio Tassinari - Dispõe sobre a 

triagem precoce para diagnóstico do Transtorno do Espectro do Autismo (TEA) nas 

unidades de saúde e creches municipais de Itapeva, através da aplicação do 

questionário M-CHAT, e da outras providências. Colocado em segunda discussão e 

votação, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO: 

Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 

130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107,136, 148,161,162,167, 173, 

185, 194/2019, 13, 21, 51, 120 ao 152/2020. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Rodrigo 

Tassinari comenta que o banco de sangue está precisando de doação, convida todos 

para fazer a doação. Comenta sobre projetos aprovados na sessão. Diz que no projeto 

das chácaras ocorreu a participação maciça de todos os interessados, representantes 

de classe ONG’s. Diz que é uma lei extremamente benéfica ao município e agradece a 

todos pela aprovação. Agradece pela aprovação do Projeto do TEA. Nada mais havendo 

a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 61ª Sessão Ordinária a ser 

realizada quinta-feira, dia 5 de novembro, no horário regimental e, invocando a proteção 

de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, 3 de novembro de 2020. 
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